(bONRAD

(c2 NAVOD K OBSLUZE

sSPeakKa

Vyklopny nasténny TV drzak PROFESSIONAL
TV-WH Slim 172 -37Z

Obj. €.: 108 98 70

Véazeni zakaznici,
dékujeme Vam za Vasi davéru a za nadkup nasténného TV drzaku SpeaKa Professional.
Tento navod k obsluze je soucasti vyrobku. Obsahuje duleZité pokyny k uvedeni vyrobku
do provozu a k jeho obsluze. Jestlize vyrobek predate jinym osobam, dbejte na to, abyste
jim odevzdali i tento navod.

Ponechejte si tento ndvod, abyste si jej mohli znovu kdykoliv pFecist!

Bezpe&nostni pokyny

Rozsah dodavky

e Drzéak na sténu
e Montazni material
« Navod k instalaci

Montazni material

4 x Podlozka M8, M6, M5 2 x Plastova podlozka

A | 4 x Sroub M5x16 -—) | 4 x Hmozdinka do betonu *
B | 4 x Sroub M6 x 16 = J | 4xPodiozka M8 o

C | 4 x Sroub M8 x 16 - K 4 x Distan¢ni vioZka M8 .

D | 4 x Sroub M5 x 30 —f) L 4 x Distan¢ni viozka M6 -

E | 4 x Sroub M6 x 30 —? M | 2 x Matice [ ]

F | 4 x Sroub M8 x 30 —ea( } N | 2x8roub O

G > 0 (o]

H —

4 x Samorezny Sroub M8

Predtim, nez zacnete sinstalaci vyrobku, byste si méli precist cely tento navod
a porozumét jeho obsahu. Pokyny k instalaci si musite pfecist, aby se zabranilo Urazdm
a Skodam. Ponecheijte si tento navod, abyste si jej mohli znovu kdykoliv precist.

Doporu¢ované montazni povrchy: dfevéné pficky a cihlové zdivo. Pokud budete drzak
montovat na jiny povrch, nez jsou drevéné pricky, pouzijte vhodny instala¢ni material

(bézné dostupny).

Neinstalujte drzadk na konstrukce, které jsou nachylné k otfesim a nejsou stabilni.
V opa¢ném piipadé hrozi poskozeni TV i montazniho povrchu.

Neinstalujte drzak v blizkosti topnych téles, krbl, klimatizaci, na pfimé slune¢ni svétlo
nebo do blizkosti jinych tepelnych zdroji. Nerespektovani tohoto pokynu mlze mit
za nasledek poSkozeni TV a zvySené nebezpedi vzniku poZaru.

Maximalni nosnost drzdku je 75 kg. PouZiti t€z8i
Viz pokyny k instalaci.

zatéze povede k Urazu.

Nosna plocha musi bezpe¢né unést zatizeni predstavované televizorem, drzdkem
a pouzitym instala¢nim materidlem. Pfi montazi na dievéné pFicky davejte pozor, abyste
drzak nemontovali do prostoru mezi ptickami, ktery nemusi TV udrzet. Montazni Srouby
musi byt umistény do stfedu dievéného sloupku.

Instalaci musi provadét alespor dvé osoby. Pfi nespravné manipulaci nebo pfi padu mize
dojit k urazu nebo ke Skodam na majetku.

A=

Krok 1: MontaZ nasténné desky

Instalace na d fevéné sloupky
Poznamka: Pro bezpe¢né uchyceni na dfevéné sloupky se musi nasténnad deska namontovat
na 2 sloupky, které jsou od sebe vzdaleny alespori 40 cm.

1. K uréeni polohy dvou sousednich sloupkd pouzijte vysoce kvalitni vyhledava¢ materialu (bézné
dostupny) a jejich misto si oznacte tuzkou.

2. Pracujte ve dvojici a pomoci vodovahy zabezpecte, aby nasténna deska byla ve vodorovné
poloze. Poté umistéte nasténnou desku jako Sablonu do poZzadované polohy na zed.

3. Oznacte si na sloupcich polohu pravého (horniho a spodniho) a levého (horniho a spodniho)
otvoru.

4. Oznacte tak celkové polohu 4 otvord.

5. V kazdém oznaeném misté vyvrtejte 5 mm vrtdkem do dfevénych sloupkt otvory do hloubky
50 mm.

6. Prilozte nasténnou desku na zed a zarovnejte umisténi montaznich otvord s pravé vyvrtanymi
otvory ve zdi.

7. Pripevnéte nasténnou desku na zed pomoci 4 samoreznych Sroubu (H) a podlozek (J).

8. Srouby dobfe utahnéte.

Pozor: Srouby nepfetahujte. PFili§ silnym utaZzenim maZete poskodit zed. Pozor na pilinou togivou
silu. Nasténnou desku nepoustéjte, dokud nebude na sténé bezpecné upevnéna.



Instalace na pevnou cihlovou nebo betonovou ze  d

[[% V pfipadé instalace na betonovou zed se musi pouzit hmozdinky.

Zagnéte pfilozeni montazni desky na sténu a pouzijte vodovahu, aby byla ve vodorovné poloze.
Oznacte si na sténé 4 otvory pro pfichyceni montazni desky na sténu.

Pomoci elektrické vrtaky vyvrtejte 12 mm vrtdkem otvory do hloubky 5 mm.

Do kazdého otvoru vlozZte jednu hmozdinku.

V pfipadé potfeby poklepejte na kazdou hmozdinky lehce kladivem, aby se hmozdinky zarovnaly
s povrchem stény.

Kdyz jsou v8echny hmozdinky na svém misté, pfilozte nasténnou desku zase na zed.

7. Vlozte do kazdého otvoru pres podlozku Sroub.

8. Neutahujte Srouby, dokud nejsou v&echny vloZeny v nasténné desce.

arwnNE

@

N
&

Krok 2: Instalace montaznich konzol

1. Aby se zabezpecila optimdlni instalace, obsahuje sada montaZzniho materialu Srouby rdzného

praméru a délky.

Zastréte do ramen matici (M) jak ukazuje nize uvedeny obrazek.

3. TV pfijima¢ umistéte obrazovkou dol( na néjaky mékky a rovny povrch a najdéte montazni zavity,
které jsou umistény na zadni strané obrazovky.

4. Opatrné viozte do zavitu bréko nebo paratko a oznacte si, jak hluboky je zavit. Vyberte, ktery ze
Sroubll (A, B, C, D, E, F) ma délku odpovidajici zavitu.

5. Pokud ma VaSe TV obrazovky zaoblenou zadni ¢ast nebo jsou montazni zavity zapustény v téle
obrazovky, musi se pouzit distanéni viozky (K, L) a poté vyberte vhodny Sroub (D, E, F).

6. Mezi montazni konzolu a obrazovku vloZte distan¢ni viozku (K, L).

7. V zavislosti na velikosti otvoru v obrazovce vyberte vhodny Sroub a otvor na hranaté podlozce
a pfiSroubujte ho, jak ukazuje niZze uvedeny obrazek.

[

Krok 3: Dokon¢éeni instalace a nastaveni polohy

1. Hagky na konzolich televizoru zavéste na nasténnou desku. Konzole Ize naklonit nahoru
a dold v Ghlu 10°. Naklon zafixujte utazenim ovladaciho Sroubu.
2. Drzak zajistéte bezpecnostni ty¢i.

WALL
\ NUT]|

0
[

Udrzba
Kazdé 2 mésice zkontrolujte, zda jsou vSechny Srouby dobfe utazeny.

Recyklace

Likviduje odpad na konci doby zivotnosti vyrobku pfimérené
podle platnych zakonnych ustanoveni.

Setfete Zivotni prost Fedi! PFisp &jte k jeho ochran 8&!

Zaruka

Na nasténny TV drzak SpeaKa Professional TV WH Slim 17Z - 37Z poskytujeme zaruku 24 m ésic .
Zaruka se nevztahuje na Skody, které vyplyvaji z neodborného zachazeni, nehody, opotfebeni,
nedodrZeni ndvodu k obsluze nebo zmén na vyrobku, provedenych tfeti osobou.

Preklad tohoto navodu zajistila spole ~ &nost Conrad Electronic ~ Ceska republika, s. r. o.

V3echna prava vyhrazena. Jakékoliv druhy kopii tohoto navodu, jako napr. ie, jsou predmé souhlasu
Conrad Electronic Ceska republika, s. r. 0. Navod k pouziti odpovida technickému stavu pfi tisku! Zmény vyhrazeny!

© Copyright Conrad Electronic Ceska republika, s. . 0. VAL/1/2016




